



今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-1CORINTHIANS-008

哥林多前书 4:6-21

查克 史密斯牧师主讲

题目：神的赐予

亲爱的朋友，您好，弟兄姐妹，平安。今天我们继续来查考新约的哥林多前书。我们来看第四章第 6 到第 21 节。

哥林多前书第四章第 6 节说：『弟兄们，我为你们的缘故，拿这些事转比自己和亚波罗，叫你们效法我们不可过于圣经所记，免得你们自高自大，贵重这个，轻看那个。』

神要在你的生命中成就祂的目的，但不要让神所使用的工具因此产生分裂。你要接受所有从神来的事物，在当中得到益处。不要因为你从某个人那里得到帮助，就表示你要去抵制另一个人在你生命中的工作。

哥林多前书第四章 7 节说：『使你与人不同的是谁呢？』

是谁使你与别人不同呢？你有什么是有价值的？你有什么是良善的呢？你有什么是值得的？那些是从那里来的呢？

你说：「嗯，神将那些都赐给我了。」是的，如果这些事物是神赐给你的，那么你有什么可以值得吹嘘的呢，好像那不是神所赐的？你看，我所有的这些有价值的东西、事物，都是神赐给我的。我知道在我的里面，在我的肉体里并没有良善。我生命中任何有意义的事物，都是从神而来的，是神给我的。如果是神赐给我的，那么，求神帮助我，不要让我到处去吹捧自己，好像我是什么大人物，好像我拥有什么大能力或是我有极高的天赋，或是我能够靠自己发展出某些成就。这都是神给我的恩赐，因此，你不该将荣耀归给自己，好像这些不是从神而来的恩赐一样。有多少次，神将这节经文带到我的心中，就在我将一些事工顺利完成的时候。你知道，

当你将解决一些困难的事物，使它们终于反败为胜的时候，你会是多么地兴奋，而这些事情常会发生。你确实把局面扭转过来，把坏事变为好事！很有趣的是，当这些好事发生的时候，我总是会想：「嗯，当然啦！我做到了，我总是做得到的。」但是并非如此！如果事情有转机，有好结果，这些全都是来自于主。

哥林多前书四章第 7 节说：『你有甚么不是领受的呢？若是领受的，为何自夸，仿佛不是领受的呢？』

我们认为自己所拥有的能力是出于自己的，而不是从神赐给我们的这种想法，是一个相当普遍的倾向，我们总是习惯这么去思想。

哥林多前书第四章第 8 节说：『你们已经饱足了！已经丰富了！不用我们，自己就作王了！我愿意你们果真作王，叫我们也得与你们一同作王。』。

保罗现在所说的是讽刺的话：「你们已经饱足了！已经丰富了！不用我们，自己就作王了！」这是那些吹嘘自己的人们所说的话，但是保罗说：「我愿意你们果真作王，叫我们也得与你们一同作王。」

哥林多前书第四章第 9 节说：『我想神把我们使徒明明列在末后，好像定死罪的囚犯；因为我们成了一台戏，给世人和天使观看。』

在这里用到「戏」的这个字，在希腊原文有丰富的内涵！它是指当一位罗马将军征服了外地的战争，在他回到罗马的时候，会有胜利的进城巡游行列。那位将军通常会在他的马车上，进入群众罗列在路旁的罗马城，人们会欢呼跳跃，对这位将军喝彩欢呼、颂赞。他也将带着战败国的战利品一起回来。

但是在这游行行列的最后方，就是那些被俘掳的，可怜战败的人们，他们会被带到竞技场，成为牺牲者，被狮子和老虎等等的野兽吞吃；这些人就是被称为「戏」，他们是战俘，被得胜的将军带回来，排列在队伍的最后方，要成为竞技场里狮子的牺牲品。

因此保罗说，「我愿意你们果真作王，我想 神把我们使徒明明列在末后，好像定死罪的囚犯。」当这些死囚经过人们的面前，那些群众会对他们发出嘲弄和取笑的笑声。他们会将死囚带到竞技场上，将这些人丢给狮子们吞食，以作为人们的娱乐。因此保罗说：「因为我们成了一台戏，给世人和天使观看。」

哥林多前书第四章第 10 节说：『我们为基督的缘故算是愚拙的，你们在基督里倒是聪明的；』

保罗再一次使用反讽的话语。

哥林多前书四章第 10 和 11 节说：

4:10 我们软弱，你们倒强壮；你们有荣耀，我们倒被藐视。

4:11 直到如今，我们还是又饥又渴，又赤身露体，又挨打，又没有一定的住处，

可怜的保罗，如果他可以知道如何用正面的语气来表达他的信仰历程，他就不需要用这种方式来说话了。保罗缺乏信心，他仍然想要有足够的信心。这些哥林多人，所有的这些世俗的基督徒，他们似乎都认为保罗缺乏信心。曾经有一位同工对我说：「你不认为如果保罗可以战胜他的肉体，那么他就不会觉得自己的身上有着一根刺了？这都是因为保罗肉体上的软弱。」求神帮助每个认为为自己比保罗更属灵，或是认为自己比保罗更有能力对抗软弱。

当保罗在提到自己个人经历的时候，他说：「直到如今，我们还是又饥又渴，又赤身露体，又挨打，又没有一定的住处。」

哥林多前书第四章 12 节：『并且劳苦，亲手做工。』

保罗说，我甚至从自己的服事里，没有办法得到足够的需要来供养自己，我必须工作来供给自己的需要。

但是，哥林多前书四章第 12 到 14 节说：

4:12 被人咒骂，我们就祝福；被人逼迫，我们就忍受；

4:13 被人毁谤，我们就善劝。直到如今，人还把我们看作世界上的污秽，万物中的渣滓。

4:14 我写这话，不是叫你们羞愧，乃是警戒你们，好像我所亲爱的儿女一样。

因此，使罗保罗的心确是被哥林多信徒的态度伤害了；因为那些接受亚波罗教导的人，无法再接纳保罗，他们在当中造成了分裂和小党派，这是他们仍然是属世俗肉体的表现。而保罗因为他们所说的话受伤害，也因为在教会中所存在的分裂受伤害。然后他说：「我写这话，不是叫你们羞愧，乃是警戒你们，好像我所亲爱的儿女一样。」

哥林多前书第四章第 15 节说：『你们学基督的，师傅虽有一万，为父的却是不少，因我在基督耶稣里用福音生了你们。』。

试着想一下，你可以有一万个师傅；可以有一万个人在你的生命中引导你，将他们的一些事迹传授给你。

求神帮助我们，有超过一万以上的人在彼此帮助；每个人都成为一位帮助人的天使。这个星期，我收到一封信，是来自一个群体。他们对所收到一张特别的单张感到疑惑，因此将单张寄来给我，希望我读一读这个单张，并且给他们意见。这单张是来自某一个人对于但以理的预言以及将要兴起的王国所作的解释。他并没有接受

传统的见解如恰克·密斯勒，或其他优秀的圣经学者的看法，而是有他自己扭曲的见解和阐释。没有人见过这样的话，没有任何人听过这种解释，可是，啊！这个人自己表达了对于但以理先知预言的特殊看法。他说的不是那种主要有四个统治国度的讲法，而是说有五个统治的国家。他说那泥作的脚，事实上应该是指阿拉伯等等这类的事，他也以此来推展他的理论。

然而，彼得说，在圣经之后没有任何新的预言或是任何私人的阐释理论。现在，当有人走来对你说：「朋友，今晚我要向你显明一些新的真理，你知道过去的圣经学者已经过时了，他们一点也不知道这些事，这也是他们之所以没有告诉你的原因。你看，这就是了。」然后，他们就开始给予你那些扭曲的见解。

现在不再有圣经的预言或是个人的阐释了。某些人要来告诉你一些新的看见和真理，一些在以前从来没有人发现过的事，那么你就可以确定这些是错误的事。因为藉着圣经，神已经给了我们所有关于生命和敬虔的事了，再也不需要任何私下的阐释。然而，现在有些人为了要推广他们特别的教条信仰，他们推翻别人所教导的一切，然后来传讲他们自己要讲的事。但是，任何人如果教导的是与圣经真理相反的事，那么他就立刻成为一个假先知了。

在这一个地区有一个人时常写信给我，他相常固定地来教会，也时常宣称他对我的爱戴。事实上，有一天，他来对我说，神给他一个异象，就是他要来和我并肩工作，但是他的异象里是有些奇怪的；因为我并没有感受到他被神呼召要跟我一同事奉的相同异象。然后他就变得非常沮丧，并且离开了教会，现在他还是写信给我，内容是各种对我的指控，说我是撒谎的人，是假先知，是邪教主义的人，而你们这些可怜的人都被我愚弄了。根据他的信来说，你们都被查克弟兄的邪教迷惑了。

这岂不是很悲哀吗？那个曾经一度感到神呼召他要来与你同工的人，现在突然有神向他们启示说，你所有的教导都是何等地错误之类的话，而且，他们还时常说：「嗯，查克事实上知道这些真理，但是他不敢将真理教导出来。」然而，他们并不知道我是怎样的人，因为当我认为事情是正确的时候，我是一点也不害怕将真理说出来。但是保罗在哥林多也面临着相同的处境，他们要弃绝保罗。

虽然保罗说：「朋友们，你们可以有一万个师傅来教导那些不同的理论，但是你们只有一个属灵父亲，是我使你们进入对神的信仰里。」当保罗带领他们，使他们有了属灵的出生之后，却见到他们被一些教师教导了外来的事物，并且偏离真道，这是何等悲哀的事。

因此保罗在哥林多前书第四章 16 和 17 节说：

4:16 所以，我求你们效法我。

4:17 因此我已打发提摩太到你们那里去。他在主里面，是我所亲爱、有忠心的儿子。他必提醒你们，记念我在基督里怎样行事，在各处各教会中怎样教导人。

保罗曾经在别的书信里谈到提摩太，他是唯一一位明白保罗心思行为的人。我对保罗的处境是感同身受，当他将这些哥林多人带进对主耶稣基督的信仰里，将根基建立耶稣基督之上；却见到别人过来在这根基上建造草木禾秸这些会被烧毁的东西。

提供本节目的史密斯牧师说，有一些各各他教会兴起许多事工，他们想要建造一些建筑物，设立一些设备等等，就用募捐筹款基金的方式来筹集资金，例如募捐餐会，义卖，马拉松筹款等等，但是这些都伤害到神的事工，它确实是有伤害性的。因为我想要教导人们与圣灵同行，信靠着主会预备他们的需要；因为当神引导兴起事工的时候，神会自己供应。

然而，如果你抢先走到神的前面，那么神的供应就不会出现，因为你是比神先行一步。你要等候主；祂不只是有计划，也有方法来使计划得以成就，得到足够的资金。我们不需要去倚靠人，我们也不需要转向世界的方法或是计划去筹措神工作的资金，当看到人们去参与这些抵押，或是去作推广的筹款餐会等等，这真是一种对神的事工深深的伤害。人们都无法真正地认识主耶稣基督。但是你知道的，有些人会来说：「事情就是该这样做，这就是你应该去做的方法。」

因此，保罗差派提摩太来，重建哥林多教会对真理的认识，这是保罗以前曾经对他们的教导，这也是保罗在每个地方，每个教会的教导。

哥林多前书第四章第 18 节说：『有些人自高自大，以为我不到你们那里去；』。

人们会说，「哦，如果这事真得这么重要，那么保罗为什么不亲自来这里？」保罗接着说，『然而，主若许我』。

雅各说：『噫！你们有话说：「今天明天我们要往某城里去，在那里住一年，做买卖得利。」你们只当说：「主若愿意，我们就可以活着，也可以做这事，或做那事。」』因此保罗说：「主若许我，我必快到你们那里去」这是很好的插入。如果神许可我们做某些事，我们应该在生活中可以有这种偶发事件的介入。

哥林多前书第四章 19 到 21 节说：

4:19 我必快到你们那里去，并且我所要知道的，不是那些自高自大之人的言语，乃是他们的权能。

4:20 因为 神的国不在乎言语，乃在乎权能。

4:21 你们愿意怎么样呢？是愿意我带着刑杖到你们那里去呢？还是要我存慈爱温柔的心呢？

「你们愿意怎么样呢？是愿意我带着刑杖到你们那里去呢？还是要我存慈爱温柔的心呢？」，对于哥林多教会里因为世俗私欲而产生的分裂状况，保罗用以上的这段话作为结语。

现在，保罗要开始另一段更加困扰的主题和存在于哥林多教会里的问题，就是不道德的问题，还有信徒向属世的法庭彼此互相控告的问题，以及再一次谈到基督的身体和期望在主内的肢体合一的事，这些我们都会在接下来的哥林多前书第五章和第六章谈到。

好了，下次我们要继续研读哥林多前书，如果你有新约圣经，可以预先阅读第五章，收听时就更加有所得着！好，请下次准时收听今日灵粮这个节目。

所有的事都是属你的，你可以试着从各方面去获取资源，但是最主要的，是从神而来的供应。当你领受了神的话语，并且等候圣灵的工作，愿你的心能被神的事物所引领，使你能够全然长成有神希望你成为的样式。愿神与你同在并赐福给你，按手在你的生命中，使你有美好的一个星期。奉主耶稣的圣名求，阿们！